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Пункт 3.3 Договору про надання послуг з організації перевезення вантажів залізничним транспортом викласти в новій редакції:

 	«3.3 Відповідно до зобов’язань, зазначених в Розділі 2.1. Договору, Замовник, сплачує плату за використання власного вагону Перевізника за час перебування власного вагону перевізника за межами України. Ставка плати за використання власного вагону Перевізника за межами України встановлена в Додатку 1-2 до Договору. Розмір плати за використання власного вагону Перевізника визначається окремо за розрахунковий та додатковий час перебування вагону за межами України, з округленням неповної доби до повної.
3.3.1. Розрахунковий час перебування вагону за межами України складає дві доби за кожні розпочаті 200 км відстані від прикордонної передавальної станції України до станції призначення за межами України, яка зазначена в перевізних документах (далі у цьому пункті – Станція Призначення) із додаванням двох додаткових  діб. Під час транзитного перевезення по території Молдови відстань розраховується між прикордонними передавальними станціями України.
Сума нарахованої плати за використання власного вагону Перевізника за розрахунковий час перебування вагону за межами України відображається в перевізних документах при відправленні власного вагону Перевізника за межі України.
3.3.2. Розмір додаткового часу перебування вагону за межами України визначається в залежності від обставин, а саме:
- при перебуванні власного вагону Перевізника на Станції Призначення- починаючі з третьої доби такого перебування до моменту укладання наступного договору про перевезення, який засвідчується календарним штемпелем у графі 26  перевізного документу;
- при збільшенні відстані перевезення за межами України через зміну договору перевезення (переадресування вантажу) – шляхом перерахунку розрахункового часу перебування вагону за межами України відповідно до       п. 3.3.1. Договору;
- у випадку невиконання інструкції на повернення вагонів – з моменту відправлення вагону зі Станції Призначення до моменту його приймання на прикордонній передавальній станції України.
Сума нарахованої плати за використання власного вагону Перевізника за додатковий час перебування вагону за межами України відображається  у зведеній відомості за результатами кожного місяця.»


